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Zitat von winzie 

sonst stört der quervergleich doch auch nicht. meyer hat den pokal geholt, meyer hat
spieler xy geholt, meyer hat tollen fußball spielen lassen, usw. warum also nicht an
dieser stelle.
die frage des reporters ist im übrigen (meiner meinung nach) unsinnig, denn eine
auswechslung hätte, mal von einem kleinen zeitgewinn, auch nichts gebracht. da führt
man ganz klar 2-0, kommt aus der halbzeit und spielt nur noch müll. dies war auch in
der hinrunde öfters der fall. man kommt also aus der halbzeit fehler von saenko/vittek,
konter gegentor. beim 2-2 war, wenn ich mich richtig erinnere, koller dem torschützen
zugeordnet und ist nicht mitgegangen. dieser wäre aber, gerade wegen seiner
kopfballstärke, ohnehin nicht ausgewechselt worden.

winzie

Ach 

Und dieser Spielverlauf verbietet einen Wechsel nach dem 2-2 um ein "must-win-game"
siegreich zu gestalten 
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